

# 汉中慈善

2023 年第 22 期

总第 323 期

汉中市慈善协会

2023 年 12 月 6 日

## 略阳县慈善协会 第四届二次理事大会召开



12 月 1 日，略阳县慈善协会召开第四届二次理事大会。四届全体理事、常务理事、特邀顾问、名誉会长、荣誉副会长及全县“五老”代表、社会组织等 160 余人参加。邓寅忠会长主持大会。

会议特邀省慈善协会慈善专员李和莅临会议，并举办了慈善工作讲座；增补张振民同志为县慈善协会副会长；通过了略阳县《开展“善心每月捐”活动倡议书》、《“善心每月捐”活动实施方案》，进行了“善心每月捐”募集平台培训。会议开的圆满成功。（略阳县慈协）

## 市直天汉电萨艺术团志愿队

### “双节”赴汉台中心敬老院慰问老人



月到十五分外明，人到中秋情更浓！9月28日上午，汉中市慈善协会天汉电萨艺术团志

愿队 20 余名志愿者，赴汉中市汉台区中心敬老院开展了庆“双节”慰问住院老人活动。

活动中，志愿者为老人们举办了“生日会”，送上了生日蛋糕，演出了文艺节目，与老人共同度了一段美好时光。（汉中市慈协）

## 汉台区开展新建慈安桥选址考察

11 月下旬，汉台区慈善协会用 3 天时间，深入到区属 5 镇（街道办事处）14 个村，对申请拟在 2024 年新建慈安便民桥的具体地址、





周围环境、对当地群众生产生活影响等实际情况进行了实地考察。

经考察，14 个选址中，12 个桥址符合慈安便民

桥的修建条件，2 个待道路交通等条件具备后实施。

据悉，2023 年汉台区慈善协会共投入资金 75 万元，帮助 5 个镇办 12 个村修建慈安便民桥 13 座。至此，汉台区慈善协会已连续 20 年投入资金 656.5 万元，修建慈安桥 110 座，受益群众近 10 万人。

(汉台区慈协)

## 天津爱心人士向宁强县捐赠助学款 80 万元



9 月 11 日，宁强县举行“天津爱心人士向宁强县天津高级中学捐赠助学金仪式”。县委书记李宽，县委副书记、县长杨帆，县委副书记、

政法委书记、宣传部部长丁世鹏，人大常委会副主任许军出席。县



慈善协会会长何永庆、县委办、政府办、教体局、县慈协、天津高级中学负责人及部分师生参加。县政府副县长王兴成主持。

捐赠仪式上，天津市爱心企业中环温度仪表有限公司董事长、总经理刘翰孺、县慈善协会会长何永庆、宁强县天津高级中学校长吴伟共同签署了《捐赠协议》。协议约定：天津市中环温度仪表有限公司向宁强县天津高级中学捐款共计人民币 80 万元。其中：2023 年捐赠 30 万元；2024 年 6 月至 2028 年 6 月每年分别捐款 10 万元。旨在解决宁强县天津高级中学每年毕业上大学困难家庭新生路费、生活费问题。杨帆为爱心企业颁发了《荣誉证书》、纪念品和锦旗。

丁世鹏代表宁强县委、县政府对天津市长期以来对宁强的帮助表示真挚的感谢！宁强县天津高级中学校长汇报了学校教育教学情况及 10 余年来学校发展成绩，并承诺将继续传承“吃苦耐劳、艰苦奋斗”的天津援建精神，弘扬“感恩·报国”的宁强县天津高级中学精神，努力用躬耕教坛、强国有我的实践行动回报天津人民的大爱、回报党和国家的关怀！捐赠方表示：将继续加强交流，传承和延续双方的友谊。希望学校为党和国家培养更多的栋梁之材。

据悉，这笔捐款是由天津市政协原副主席、东丽区原区委书记张有会，天津市滨海新区原副书记、天津援建宁强工作组原组长张传捷牵线搭桥，动员爱心企业为宁强教育捐赠的。（宁强县慈协）

## 城固县城东社区志愿者协会 开展“品茶 传礼 悟人生”活动

11 月 22 日，城固县城东社区——“让温情点燃夕阳”关爱社区困境老人项目，组织社区 30 名困境老人开展了“品茶 传礼 悟人生”



活动。



活动中，悠然阁茶社的秦丽老师从茶的文化起源、茶的六种分类和保存、茶具和茶桌礼仪、蝉茶

文化等几方面

向大家讲述了悠久的茶文化和丰富的茶知识。在茶香琴韵相伴的氛围中，茶艺师孟歌以红茶的冲泡为例，详细讲解了茶道养生知识以及如何选茗、择水、泡茶等茶艺技巧。演示了从备器开始，到煎水、赏茶、洁具、置茶、泡茶、奉茶、饮茶等传统茶艺手法。

老年朋友们从聆听讲解、观茶艺、赏茶道中知道了，茶冲泡出来的味道不仅跟茶叶本身有关系，而且冲泡茶的水温、水质以及倒水的快慢等也会影响到茶味。通过品茶和交流，分享了各自对茶的喜爱与独到的观点。老年朋友们都纷纷表示：“这是一堂精彩的‘茶德’之课。大家共同学习茶艺，相互探讨交流，拉近了彼此之间的感情；更有专业的老师指导，真是受益匪浅。”（城固县慈协·糜映红）

图文编辑：张新民

